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Sporządzono: 26.11.2025

Protokół nr XXIII/2025 z sesji

XXIII zwyczajna sesja Rady Miasta Puck
data posiedzenia: 26-11-2025

miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Puck ; ul. 1 - go Maja 13 ; 84-100 Puck

Porządek obrad

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.1.
Zatwierdzenie porządku obrad.2.
Zatwierdzenie protokołów z XXI zwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck oraz XXII nadzwyczajnej Sesji3.
Rady Miasta Puck.
Informacja Burmistrza o działaniach w okresie międzysesyjnym i realizacji zgłoszonych4.
wniosków.
Informacja i komunikaty Przewodniczącej Rady Miasta.5.
Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich zbywania, nabywania i6.
wykupu. Projekt nr 237
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu budżetu Miasta na 2025 r. Projekt nr 2387.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2038.8.
Projekt nr 239
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania9.
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2028. Projekt nr 230
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Miasta Puck z10.
organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na 2026 r. Projekt nr 236
Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków na terenie Gminy Miasta Puck, których11.
właścicielem zarządzającym jest Miasto Puck oraz warunków i zasad korzystania z tych
przystanków. Projekt nr 217
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy12.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. ( ul. Żeglarzy) Projekt nr 228
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy13.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. (ul. gen. Józefa Hallera) Projekt nr 229
Wolne wnioski i informacje.14.
Zamknięcie obrad.15.

Wykaz głosowań

Zatwierdzenie porządku obrad (2025-11-26 15:31:30)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
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Zatwierdzenie protokołów z XXI zwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck oraz XXII nadzwyczajnej Sesji2.
Rady Miasta Puck (2025-11-26 15:32:20)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich zbywania, nabywania i3.
wykupu. Projekt nr 237 (2025-11-26 15:50:40)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 9 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Justyna Thiel; Ewa Włudzik;
PRZECIW - 2 - Adam Otrompka; Kinga Szczypiorowska;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 4 - Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Leszek Podlaszewski; Jacek
Wilandt;
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu budżetu Miasta na 2025 r. Projekt nr 238 (2025-11-264.
15:52:04)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 13 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Leszek
Podlaszewski; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa Włudzik;
PRZECIW - 2 - Adam Otrompka; Kinga Szczypiorowska;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2025 – 2038.5.
Projekt nr 239 (2025-11-26 15:52:57)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 13 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Leszek
Podlaszewski; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa Włudzik;
PRZECIW - 2 - Adam Otrompka; Kinga Szczypiorowska;
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania6.
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2028. Projekt nr 230
(2025-11-26 15:54:59)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 14 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Jacek Wilandt; Ewa Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 - Justyna Thiel;
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Miasta Puck z7.
organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia
24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na 2026 r. Projekt nr 236
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(2025-11-26 15:56:12)
przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków na terenie Gminy Miasta Puck, których8.
właścicielem zarządzającym jest Miasto Puck oraz warunków i zasad korzystania z tych
przystanków. Projekt nr 217 (2025-11-26 15:57:12)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy9.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. ( ul. Żeglarzy) Projekt nr 228
(2025-11-26 15:58:01)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie między stronami kolejnej umowy10.
dzierżawy na czas oznaczony w trybie bezprzetargowym. (ul. gen. Józefa Hallera) Projekt nr 229
(2025-11-26 15:58:57)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0
ZA - 15 - Agata Bączkowska; Mirosław Blaszke; Sławomir Gojka; Jakub Groenwald; Izabela
Grzejdziak; Aleksander Gutta; Piotr Kozakiewicz; Emilia Lesner; Tomasz Nowak; Adam
Otrompka; Leszek Podlaszewski; Kinga Szczypiorowska; Justyna Thiel; Jacek Wilandt; Ewa
Włudzik;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

XXIII ZWYCZAJNA SESJA RADY MIASTA PUCK  z dnia 26.11.2025

Początek obrad godzina 15.31

W sesji na 15 radnych udział wzięło 15 radnych.
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Link do nagrania z posiedzenia: https://miastopuck.tv-polska.eu/

PUNKT 1

OTWARCIE SESJI I STWIERDZENIE PRAWOMOCNOŚCI OBRAD

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel dokonała otwarcia XXIII zwyczajnej sesji Rady Miasta
Puck wypowiadając formułę „Otwieram posiedzenie XXIII zwyczajnej sesji Rady Miasta Puck „.

Przywitała  koleżanki  i  kolegów  radnych,  Panią  Burmistrz  wraz  ze  współpracownikami,  oraz
zaproszonych  gości.

A także wszystkich, którzy oglądają bezpośrednią transmisję dzisiejszej sesji.

Na sesji  ,  zgodnie  z  listą  obecności  obecnych było  15 radnych,  więc  stwierdziła,  że  obrady są
prawomocne.

Na protokolanta XXIII sesji Przewodnicząca powołała p. Anetę Seweryńską- Konkel.

( Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu,

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu).

 PUNKT 2

ZATWIERDZENIE PORZĄDKU OBRAD

Przewodnicząca  Rady  Miasta  Justyna  Thiel  przystępujemy  teraz  do  punktu  dotyczącego
zatwierdzenia porządku obrad. Czy są jakieś uwagi do proponowanego porządku obrad? 

Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawę przyjęcia porządku obrad.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 3

ZATWIERDZENIE PROTOKOŁÓW Z XXI ZWYCZAJNEJ SESJI RADY MIASTA PUCK ORAZ XXII
NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY MIASTA PUCK.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel kolejny punkt sesji to zatwierdzenie protokołów z XXI
zwyczajnej oraz XXII nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck. Protokoły były do wglądu w Biurze Rady
Miasta, czy ktoś ma jakieś uwagi? Nie widzę, przechodzimy zatem do głosowania.

Głosowało 15 Radnych , wszyscy obecni opowiedzieli się za, więc w wyniku głosowania zatwierdzono
protokoły z XXI zwyczajnej oraz XXII nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Puck.

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 4

INFORMACJA BURMISTRZA O DZIAŁANIACH W OKRESIE  MIĘDZYSESYJNYM I  REALIZACJI

https://miastopuck.tv-polska.eu/
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ZGŁOSZONYCH WNIOSKÓW.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do kolejnego punktu obrad – Informacja
burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym i realizacji  zgłoszonych wniosków. Czy może
Państwo mają jakieś pytania?

Zadano pytanie odnośnie 9 punktu informacji - Opracowywanie z PKS planów i rozkładów jazdy
dla 2 autobusów miejskich.

Burmistrz Miasta Puck Hanna Pruchniewska udzieliła odpowiedzi. W tej chwili jest to główny
przewoźnik dla naszych dzieci szkolnych jest ich 900, autobus szkolny już nie wozi dzieci.

W dalszej wypowiedzi burmistrz przekazuje szczegółowe informacje związane z funkcjonowaniem linii,
ilości  przystanków  na  trasie.  Przewoźnikiem jest  PKS będą dwa autobusy  jeden z  nich  będzie
autobusem elektrycznym.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radna  Emilia  Lesner  zadała   pytanie  dotyczące   punktu  7  informacji  -  Przebudowa  ul.
Wejherowskiej i Orlika.

Burmistrz  Miasta  Puck  Hanna  Pruchniewska  odpowiada  na  zadane  pytanie,  przedstawia
szczegóły dotyczące realizowanych inwestycji.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radny Piotr  Kozakiewicz  pytanie  dotyczące punktu 10 przedstawionej  informacji  -  Podpisanie
umowy z Marszałkiem Pomorskim - rozwój infrastruktury społecznej w ramach      ZIT

Burmistrz Miasta Puck Hanna Pruchniewska udziela odpowiedzi dotyczącej zadanego pytania.

Burmistrz Miasta Puck Hanna Pruchniewska w dalszej wypowiedzi wspomniałam o akcji Białej
Wstążki - dotyczącej przemocy wobec kobiet.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel  jeśli  nie  ma żadnych pytań to przechodzimy do
kolejnego punktu porządku obrad.

PUNKT 5

INFORMACJA I KOMUNIKATY PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIASTA.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo sprawozdanie przewodniczącej z
działań w okresie międzysesyjnym. Są jakieś pytania? Nie widzę.

Teraz przechodzimy do kolejnego punktu obrad.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel poinformowała o rozpoczęciu rozpatrywania uchwał.

PUNKT 6

PODJĘCIE  UCHWAŁY  W  SPRAWIE  EMISJI  OBLIGACJI  KOMUNALNYCH  ORAZ  ZASAD  ICH
ZBYWANIA, NABYWANIA I WYKUPU. PROJEKT NR 237

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
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Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały.
Projekt został też omówiony podczas posiedzeń komisji  stałych Rady Miasta Puck, mieli  Państwo
możliwość zadawania pytań i wysłuchania wyjaśnień pani Skarbnik.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Radny Piotr Kozakiewicz zabrał głos w tym punkcie, w swojej wypowiedzi przekazał stanowisko
Komisji  Budżetowej  ,  podczas  posiedzenia  komisji,  komisja  zaakceptowała  ten  projekt  ale  z
uwarunkowaniem,  zdjęciem  2,5  miliona  złotych  z  przyszłorocznego  budżetu  celem  szybszego
wykupienia właśnie tych obligacji, które zgodnie z projektem uchwały mają być wykupywane od 2028
do 2031 roku.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radny Adam Otrompka zabrał głos, odnosi się do słów poprzednika, projekt nie zawiera żadnych
uwarunkowań  więc  są  to  tylko  puste  słowa.  W  dalszej  wypowiedzi  odnosi  się  negatywnie  do
proponowanego  projektu  uchwały.  Zadał  również  pytanie  burmistrz  czy  PGK  zapłaciło  miastu
2 500 000,00 za działkę? (Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Burmistrz Miasta Puck Hanna Pruchniewska  w swojej wypowiedzi odpowiada na zadane pytanie.
Te obligacje  o  ile  zostaną przez  rade przyjęte  zostaną w pierwszym kwartale  wykupione.  (Cała
wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca  Rady  Miasta  Justyna  Thiel  proszę  przewodniczących  pozostałych  komisji  o
wypowiedzenie się o głosowaniu na komisji nad projektem uchwały.

Radny Jakub Groenwald   Komisja  do spraw społecznych zaopiniowała  pozytywne tą  uchwałę,
dziękuję.

Radny Leszek Podlaszewski głosami cztery do dwa komisja budżetowa pozytywnie zaopiniowała
ten projekt.

Więcej pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel poddała projekt pod głosowanie.

Głosowało 15  radnych,  9 osób było za, 4 wstrzymały się od głosu, 2 osoby były przeciw za podjęciem
uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/1/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 7

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY PLANU BUDŻETU MIASTA NA   2025 R.  PROJEKT
NR 238

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały.
Projekt został też omówiony podczas posiedzeń komisji  stałych Rady Miasta Puck, mieli  Państwo
możliwość zadawania pytań.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
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Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel poddała projekt pod głosowanie.

Głosowało 15 radnych , 13 opowiedziało się za podjęciem uchwały, 2 osoby były przeciw.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/2/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 8

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ NA LATA
2025 – 2038.  PROJEKT NR 239

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
został  on też omówiony na posiedzeniu Komisji  Stałych Rady Miasta, mieli  możliwość zadawania
pytań. Czy ktoś ma uwagi w tym punkcie ?

Nie widzę.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel poddała projekt pod głosowanie.

Głosowało 15 radnych , 13 opowiedziało się za podjęciem uchwały, 2 osoby były przeciw.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/3/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 9

PODJĘCIE  UCHWAŁY  W  SPRAWIE  PRZYJĘCIA  GMINNEGO  PROGRAMU  PROFILAKTYKI  I
ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH ORAZ PRZECIWDZIAŁANIA NARKOMANII
NA LATA 2026-2028. PROJEKT NR 230

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały
mieli możliwość zadawania dodatkowych pytań pracownikowi merytorycznemu obecnemu na
posiedzeniu Komisji Stałych Rady Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś ma uwagi do projektu? Przewodnicząca
Rady Miasta Justyna Thiel to może ja, chciałabym złożyć do Biura Rady pismo o wyjaśnienie ,
odpowiedź będzie umieszczona na BIP.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przechodzimy zatem do głosowania.

Głosowało 15 radnych,  14 opowiedziało się za projektem uchwały, 1 osoba wstrzymała się od głosu.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/4/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 10

https://miastopuck.tv-polska.eu/
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PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA ROCZNEGO PROGRAMU WSPÓŁPRACY GMINY
MIASTA PUCK Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI ORAZ Z PODMIOTAMI,  O KTÓRYCH
MOWA W ART. 3 UST. 3 USTAWY Z DNIA 24 KWIETNIA 2003 R. O DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU
PUBLICZNEGO I WOLONTARIACIE NA 2026 R. PROJEKT NR 236

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Puck. Obecny był pracownik
merytoryczny , można było zadawać pytania.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy zatem do głosowania.

Głosowało 15 radnych  wszyscy radni opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/5/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 11

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA PRZYSTANKÓW NA TERENIE GMINY MIASTA
PUCK, KTÓRYCH WŁAŚCICIELEM ZARZĄDZAJĄCYM JEST MIASTO PUCK ORAZ WARUNKÓW I
ZASAD KORZYSTANIA Z TYCH PRZYSTANKÓW. PROJEKT NR 217

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
został on też omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Puck. Wyjaśnień udzielała
pani Burmistrz.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy zatem do głosowania.

Przechodzimy zatem do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 15 radnych , wszyscy radni opowiedzieli się za przyjęciem tego projektu uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/6/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 12

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE MIĘDZY STRONAMI
KOLEJNEJ UMOWY DZIERŻAWY NA CZAS OZNACZONY W TRYBIE BEZPRZETARGOWYM. ( UL.
ŻEGLARZY) PROJEKT NR 228

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
został on omówiony na  posiedzeniu Komisji Stałych Rady Miasta. Czy mimo to ktoś jeszcze ma uwagi
w tym punkcie porządku obrad?

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel pytań nie zadano, uwag nie wniesiono, przechodzimy
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do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 15 radnych,  wszyscy radni opowiedzieli się za przyjęciem tego projektu uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/7/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 13

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE MIĘDZY STRONAMI
KOLEJNEJ UMOWY DZIERŻAWY NA CZAS OZNACZONY W TRYBIE BEZPRZETARGOWYM. (UL.
GEN. JÓZEFA HALLERA) PROJEKT NR 229

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel otrzymali Państwo w materiałach projekt uchwały,
który został też omówiony podczas posiedzenia komisji stałych Rady Miasta Puck.

Czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?

Pytań nie zadano, uwag nie wniesiono.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel przechodzimy do głosowania nad projektem uchwały.

Głosowało 15 radnych  wszyscy opowiedzieli się za podjęciem uchwały.

W związku z tym uchwała została podjęta i otrzymuje nr XXIII/8/2025

Szczegółowy wynik głosowania zawarty został w pierwszej części protokołu.

PUNKT 14

WOLNE WNIOSKI I INFORMACJE.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś z  państwa chciałby zabrać głos w tym
punkcie?

Radny  Adam  Otrompka  pierwsze  pytanie  chciałbym  się  dowiedzieć  o  wyniku  dzisiejszego
postępowania przetargowego pierwszego etapu w PGK i to jest pytanie do wspólnika spółki PGK, pani
burmistrz, czy ilu oferentów złożyło oferty? Drugie pytanie czy spółka PGK zapłaciła za działkę przy
Wojska Polskiego, chodzi o działkę 92 przez 11 i  czy zapłaciła całość? Trzecie pytanie jakie jest
obecnie zadłużenie miasta wobec spółek miejskich za zadania zlecone? (Cała wypowiedź dostępne
pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Burmistrz Miasta Puck Hanna Pruchniewska odpowiada na pierwsze pytanie dotyczące konkursu
na sprzedaż działek na ulicy zamkowej. W dalszej wypowiedzi odnosi się do zadanego pytania. Do
północy  trwa  jeszcze  konkurs  ofertowy  na  sprzedaż  tej  nieruchomości.  W  dalszej  wypowiedzi
przedstawia szczegóły sprzedaży działek.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Skarbnik Miasta Wioletta Joskowska odpowiadając na drugie pytanie radnego,  sprzedaż działki
na Wojska Polskiego , jest to sprzedaż ratalna są dwie raty , czyli płatność z PGK nastąpi w dwóch
ratach.  pierwsza  już  wpłynęła  do  miasta.  Odpowiadając  na  3  pytanie  nie  jestem przygotowana
poproszę Proszę na piśmie złożyć tutaj do biura Urzędu Miasta zapytanie i ja w najbliższym czasie

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
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odpowiem.

(Cała wypowiedź dostępne pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Radny  Adam  Otrompka  prosi  o  sprostowanie  wypowiedzi  przez  panią  Burmistrz.  W  dalszej
wypowiedzi odnosi się do sprzedaży ratalnej dla PGK.

Skarbnik Miasta Wioletta Joskowska odpowiada na zadane pytanie przez radnego. Niestety nie
 można było dokonać kompensaty tych rozliczeń.

Radny Piotr Kozakiewicz  komisja  budżetowa zgłosiła  się  z  prośbą o wyszczególnienie  w WPF
planowanych sprzedaży i kwot wpływów z tego tytułu do miasta. W dalszej prosi o przekazanie komisji
budżetowej do dnia 1 grudnia wskazanych zestawień.

Burmistrz  Miasta  Puck  Hanna  Pruchniewska  proponuje  zaproszenie  radnych  na  spotkania
przetargowe aby mogli przekonać się jakie są realia.

(Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel dobrze w takim razie przeprowadzimy takie szkolenie.

Wywiązała się dyskusja.

Radny Adam Otrompka odnosi się do proponowanego szkolenia.

Burmistrz Miasta Puck Hanna Pruchniewska  odnosi się z prośbą o dodatkowe szkolenie dla
radnych dotyczące organizowanych przetargów.

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel odnosi się do propozycji burmistrz.

(Całość wypowiedzi dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś jeszcze w tym punkcie?

Burmistrz Miasta Puck Hanna Pruchniewska przedstawia mieszkańcom miasta zaproszenia na
organizowane przez wydarzenia.

- otwarcie placu zabaw przy żłobku dla dzieci do lat 3

- dekoracje świąteczne w mieście planowane na dzień 05 grudnia

- 06.12 Mikołajki

- 07.12 na Rynku organizowane przez SP

- 27.11 rozstrzygamy konkurs na kartkę świąteczną

- sylwester na Rynku

Przewodnicząca  Rady  Miasta  Justyna  Thiel  w  imieniu  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno  -
wychowawczego  zaprasza  na  31  koncert  dzieci  dzieciom  w  dniu  17.12  o  godzinie  17.00.

Małgorzata Kolendowska Dyrektor Biblioteki Publicznej  im. Zaślubin Polski z Morzem w
Pucku dziękuję za możliwość wypowiedzi, przekazała informację o zamknięciu biblioteki w dniach

https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
https://miastopuck.tv-polska.eu/
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2312 do 06.01.2026 r.

(Cała wypowiedź dostępna pod linkiem : https://miastopuck.tv-polska.eu/

Przewodnicząca Rady Miasta Justyna Thiel czy ktoś jeszcze chciałby się wypowiedzieć w tym
punkcie?

Więcej wniosków i informacji nie było.

PUNKT 15

ZAMKNIĘCIE OBRAD 

Na  tym Przewodnicząca  Rady  Miasta  Puck  Justyna  Thiel  zakończyła  posiedzenie,  wypowiadając
formułę „Zamykam XXIII zwyczajną sesję Rady Miasta Pucka ”.

Godzina: 16.19
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